

Що е човек, та да го помниш?

1 Коринтяни 10:1-6 Защото, братя, желая да знаете, че, макар да са били бащите ни всички под облака, и всички да са минали през морето, **2** и в облака и в морето **всички да са били кръстени** от Мойсей, **3** и всички да са яли от същата духовна храна, **4** и всички да са пили от същото духовно питие, (защото пиеха от една духовна канара, която ги придружаваше; **и тая канара бе Христос**), **5** пак в повечето от тях Бог не благоволи; затова ги измори в пустинята. **6** А в тия неща те ни станаха примери, та да не пожелаваме злото, както и те пожелаха.

Изход 14:27-31 И тъй, Моисей простря ръката си над морето; и около зори морето се върна на мястото си; а като бяха египтяните пред него, Господ изтърси египтяните всред морето. **28** Защото водите се върнаха и покриха колесниците, конниците и цялата Фараонова войска, която беше влязла подир тях в морето; не остана ни един от тях. **29** А израилтяните минаха през морето по сухо; и водите бяха за тях преграда от дясната и от лявата им страна. **30** Така в оня ден Господ избави Израил от ръката на египтяните; и **Израил видя египтяните мъртви по морския бряг**. **31** Израил видя онова велико дело, което Господ извърши над египтяните; **и людете се убояха от Господа, и повярваха в Господа и слугата Му Мойсей**.

Числа 14:6-10 И Исус Навиев и Халев Ефониев, от ония, които съгледаха земята, раздраха дрехите си, **7** и говориха на цялото общество израилтяни, казвайки: Земята, през която минахме, за да я съгледаме, е много добра земя. **8** Ако бъде благоволенieto на Господа към нас, тогава Той ще ни въведе в тая земя и ще ни я даде, - земя гдето текат мляко и мед. **9** Само **недейте въстава против Господа, нито се бойте от людете на земята, защото те са ястие за нас; защитата им се оттегли от върху тях; а Господ е с нас; не бойте се от тях**. **10** Но цялото общество рече да ги убият с камъни. Тогава Господната слава се яви в шатъра за срещане пред всичките израилтяни.

Второзаконие 7:16-19 За това, **да изстребиш всичките племена**, които Господ твоят Бог ти предава; окото ти да ги не пожали; и на боговете им да не служиш, защото **това ще ти бъде примка**. **17** И ако речеш в сърцето си: Тия народи са многочислени от мене, как ще мога да ги изгоня? - **18** да се не уплашиш от тях; **да помниш добре що направи Господ твоят Бог на Фараона и на всичките египтяни**; **19** големите изпитни, които **очите ти видяха, знаменията и чудесата, силната ръка и издигнатата мишца, с които Господ твоят Бог те изведе**. Така ще направи Господ твоят Бог на всичките племена, от които ти се плашиш.

Псалм 95:7-11 Защото Той е наш Бог. И ние сме люде на пасбището Му и овце на ръката Му, **Днес, ако искате да слушате гласа Му**, **8** Не закоравявайте сърцата си както в Мерива. Както в деня, когато Ме изпитахте в пустинята, **9** Когато бащите ви Ме изпитаха, Опитаха Ме и видяха каквото сторих. **10** Четиридесет години негодувах против това поколение, И рекох: Тия люде се заблуждават в сърце, **И не са познали Моите пътища**; **11** Затова се заклевх в гнева Си, Че няма да влязат в Моята почивка.

Евреи 2:1-7 Затова ние сме длъжни да внимаваме повече на туй, което сме чули, **да не би да го изгубим някога**. **2** Защото, ако словото изговорено чрез ангели стана твърдо и всяко престъпление и непокорство получи справедлива отплата, **3** то как ще избегнем ние, ако пренебрегваме едно толкова велико спасение, което отначало прогласено он Господа, се потвърди между нас от тия, които бяха чули: **4** като му свидетелстваше и Бог чрез знамения и чудеса, чрез разни, велики дела и чрез раздаване Светия Дух по волята Си? **5** **Защото не на ангели подчини бъдещия свят**, за който говорим; **6** но някой е засвидетелствал нейде, като е казал: "Що е човек, та да го помниш, Или човешки син, та да го посещаваш? **7** Ти си го направил само малко по-долен от ангелите, Със слава и чест си го увенчал, **И поставил си го над делата на ръцете Си**;